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Verificati daca aceasta versiune de manual coincide cu cea publicata pe www.bifire.it, inainte de a pune produsul in opera. 
Verify this manual revision coincides with that published on our website www.bifire.it before the installation of the product
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CAND SE UTILIZEAZA AQUAFIRE®?
CAND SE UTILIZEAZA SUPERSIL?03 

AQUAFIRE® este o placa ranforsata din fibrociment. AQUAFIRE® este usoara, incombustibila (clasa A1),  izolanta, este placa care se 
taie cel mai usor din piata, rezistenta la apa , pentru uz in medii umede, poate fi folosita pentru aplicatii interioare si exterioare, nu 
mucegaieste, nu se deformeaza, si ne se sfarama. AQUAFIRE® ofera un suport exceptional si este rezistenta pentru aplicarea 
mozaicului,  placilor ceramice sau din sticla, a caramizilor aparente sau se poate lasa finisata doar cu glet si vopsea de exterior.

SUPERSILeste o placa din calciu fibrosilicat. Este lisa, se chituieste doar pe margini si se vopseste direct. Este incombustibila (clasa A1), 
este stabila la diferente mari de temperatura si rezista in medii umede sau uscate. SUPERSIL® este prima placa din calciu fibrosilicat 
din piata, care se taie cu cutterul. Pentru aceste motive SUPERSIL® este placa ideala pentru medii cu umiditate foarte ridicata, interne 
sau externe.

Recomandat

RecomandatPotrivit

RecomandatPotrivit

Recomandat

RecomandatPotrivit

RecomandatPotrivit

PERETE SAU PLAFON FARA FINISAJ APLICAT (CERAMICA)

PERETE SAU PLAFON CU FINISAJ APLICAT

SUB BALCON FARA EXPUNERE DIRECTA

PERETI SI PLAFOANE EXTERIOARE FARA EXPUNERE DIRECTA

FATADE  CU APLICARE DE IZOLANTI PESTE PLACA 

FATADE  FINISATE CU GLET CU EXPUNERE 
DIRECTA

APLICATIE AQUAFIRE SUPERSIL

INTERIOR 
UMIDITATE 

MARE 

EXTERIOR

NU

NU

Mediu de aplicare

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md



CE ESTE AQUAFIRE
® 

®?04
AQUAFIRE® este o placa de fibrociment rezistenta la apa si foc. 
AQUAFIRE® creaza sisteme de constructii simple si rapide.
AQUAFIRE® e sigura si garantata de marcajul CE.
AQUAFIRE® это легкая цементная плита, армированная стекловолокном, влагостойкая 
огнестойкая.
AQUAFIRE® представляет собой простую и легкую систему сухого строительства.
AQUAFIRE® безопасен и маркирован CE.

Bifire® s.r.l.
Sede Legale via Carducci 8 - Milano - 20123 (MI)
Sede Operativa via Lavoratori dell’Autobianchi 1 - Desio - 20832 (MB)
Telefono +39 0362-364570 - Telefax +39 0362-334134
Internet www.bifire.it - E-mail bifire@bifire.it
Partita IVA 03645510961 Capitale Sociale € 652.174,00 i.v.
Registro Imprese Monza Brianza n° 03645510961 - N°REA CCIAA MI 1964336

Grosime (mm) 
Thickness (mm)

Latime (mm) 
Width (mm)

AQF_00-__DoP n°

Emite substante periculoase/ Release dangerous substance: NU/ Nothing

Clasa 1/Class 1Rezistenta la flexiune / Flexural tensil strenght:

ConformaCapacitate autoportanta / Carrying capacity: 

YClasa de expunere / Exposure class:

15

12.5

2000/1600

Lungime (mm) 
Length (mm)

1200

Cod Produs / Product code

-

Nr Lot / Data productie Lot 
Number / Production Date

-

AQUAFIRE

Clasa Reactie la Foc/ Euroclass: A1

Nr placi/palet 
Pieces/Packaging

50

04
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®
DE CE AQUAFIRE®?

Почему  AQUAFIRE ?05

 FOARTE USOR DE INSURUBAT, SIMILAR CU PLACILE DE GIPSCARTON PRODUCTIE CERTIFICATA 
Сертифицированная продукция

FOARTE REZISTENTA LA APA
Крайне влагостойкая

FOARTE REZISTENTA LA FOC, 
CU CERTIFICARI PANA LA 240 MINUTE
Крайне устойчива к огню, сертификация 
до 240 минут

FOARTE USOR DE TAIAT, SIMILAR CU 
PLACILE DE GIPS CARTON
Легко режется, как г/картон

STABILITATE MAXIMA IN MEDII 
UMEDE
Максимальная стабильность во влажных 
помещениях

CERTIFICATA CA INCOMBUSTIBILA, 
INCLUSIV IN MEDII MARINE

Огнестойкая, используется на морских 
судах

MAI FLEXIBILA 
Rmin=90cm

более гибкая 
Rmin=90cm

MAI IZOLANTA 
λ=0,20 W/m°K

более 
изоляционная 

λ=0,20 W/m°K

MAI USOARA 
-17%

Более легкая 
-17%

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md



ACUSTICA AQUAFIRE
® 

®

06  Акустика AQUAFIRE

Rw = 32 dB

FACTOR FONOIZOLANT R 
Звукоизоляция R

FREQUENZA (Hz) 
Частота (Hz) 125 250 500 1000 2000 4000

1 PLACA (dB) 
1 плита  (dB) 21 25 29 35 32 35

Date certificate de la laboratorul acustic Giordano Spa 
Данные сертифицированны акустической лабораторией Giordano Spa

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md



®
DE CE AQUAFIRE®?

WHY AQUAFIRE ?07

EN 12467IMERSIE  IN APA/USCARE ЗАМАЧИВАНИЕ/СУШКА

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

50
CICLURI

50
CICLURI

6h
CAT. A

18h

EMISSIONI
IN AMBIENTE

STABILITA’
 DIMENSIONALE

SOARE/PLOAIE Солнце/Дождь EN 12467

3h
CAT. A

3h

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

50
CICLURI

50
CICLURI

INGHET/DEZGHET       Заморозка/Разморозка EN 12467

2h
CAT. A

2h

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

100
CICLURI

100
CICLURI

STABILITATE DIMENSIONALA
Стабильность размеров

EMISII IN MEDII INTERNE
Вредные выбросы

EN 318

0,39mm/m

U.R variatii pana la 85%
U.R. variations up to 85%

TVOC = 77 μg/m3

EN 16000-9

Classe A+

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md



®
DE CE AQUAFIRE®?

Почему AQUAFIRE ?

08
PIOGGIA SOLE

RESIST FISSAGGIO
CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

DIFUZIE DE 
VAPORI
ПЕРЕДАЧА ВОДЯНОГО ПАРА

REZISTENTA LA 
INCARCARE VERTICALA 
ECCENTRICA
УСТОЙЧИВОСТЬ К 
ЭКСЦЕНТРИЧЕСКОЙ 
ВЕРТИКАЛЬНОЙ НАГРУЗКЕ

REZISTENTA LA SMULGERE 
A PLACILOR CERAMICE

УСТОЙЧИВОСТЬ КЕРАМИЧЕСКОЙ 
ПЛИТКИ К СДВИГУ

IMPERMEABILITATE
НЕПРОНИЦАЕМОСТЬ

REZISTENTA LA 
TRACTIUNE A FIXARILOR
ПРОЧНОСТЬ КРЕПЛЕНИЙ НА 
РАСТЯЖЕНИЕ

REZISTENTA LA IMPACT CU 
CORPURI DURE
УДАРОПРОЧНОСТЬ С 
ТВЕРДЫМИ ТЕЛАМИ

REZISTENTA LA FIXAREA 
MECANICA INTR-UN 
PUNCT

УСТОЙЧИВОСТЬ К МЕХАНИЧЕСКОЙ 
ФИКСАЦИИ В ОДНОЙ ТОЧКЕ

REZISTENTA LA IMPACT CU 
CORPURI MOI
Устойчивость к воздействию 
мягким телом

REZISTENTA LA TRACTIUNE  IN 
PLAN PARALEL
ПРОЧНОСТЬ НА РАСТЯЖЕНИЕ 
ПАРАЛЛЕЛЬНО ПЛОСКОСТИ

EN 12467 EN 12572 ETAG 018-4

ETAG 018-4 ETAG 018-4 EOTA TR01

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

RESISTENZA AL
GELO 3

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

PIOGGIA SOLE
RESIST FISSAGGIO

CARICO ECCENTRICORESISTENZA DIFF VAPORE

RESISTENZA FISSAGGIO
TAGLIO

GELO DISGELO

RESISTENZA IMPATTO
CORPO MOLLE

RESISTENZA IMPATTO
CORPO DURO

IMPERMEABILITA’
RESISTENZA FISSAGGIO 

TRAZIONEIMMERSIONE ESSICAZIONE

RESISTENZA STRAPPO
PIASTRELLA

RESISTENZA ALLA
TRAZIONE

EN 319 EN 789EOTA TR01

400J30kg

100kg

10,2km/h

17,6km/h

0,5kg

10
kg/cm2

100
 ton./m2

80kg

>6J

μ=31100% 85kg

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md



®
UNDE SE UTILIZEAZA AQUAFIRE®?
Где используется AQUAFIRE ?09

Suprainaltari si mansarde
Фасады и чердаки

Pereti exteriori case si ansambluri rezidentiale
Наружные стены домов и жилых комплексов

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md



®

UNDE SE UTILIZEAZA AQUAFIRE®10
FATADE 
Фасады

Acoperisuri
Крыши

Piscine si fantani
Бассейны и фонтаны

Suprafete curbe
Изогнутые поверхности

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md

Где используется AQUAFIRE ?



Placare seminee, fara 
contact cu flacara
Облицовка камина, без контакта 
с пламенем

®
UNDE SE UTILIZEAZA AQUAFIRE®? 11
Ambiente cu risc 
ridicat de umiditate
Среды с высоким риском к 
влажности

Centre SPA
SpaPiscine

Бассейны

Suprafete cu risc de 
infiltrare
Поверхности с риском 
просачивания воды

Superfici curve
Curved surface Saune sau bai turcesti

Сауны и турецкие бани

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md

Где используется AQUAFIRE ?



®
UNDE SE UTILIZEAZA AQUAFIRE®?12

Spalatorii
Прачечные

Zone de dus si baie
Душевые и ванны

Garaj
Гаражи

Rafturi in ambiente umede
Полки во влажной среде

Suport pentru panouri 
fotovoltaice
Поддержка для солнечных 
батарей

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md

Где используется AQUAFIRE ?



®
UNDE SE UTILIZEAZA AQUAFIRE®? 13

BLATURI DE BUCATARII
Кухонные столешницы

Strat suport pentru placari
Опорный слой для облицовки

Garage
Box

Strat suport pardoseli
Опорный слой для пола

Partitii cu rezistenta la foc
Огнестойкие перегородки

Pardoseli uscate
Сухие полы

Supporto impianti 
fotovoltaici
Support for photovoltaic

Placari in zone cu 
temperatura mare
Покрытие в зонах с высокими 
температурами

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md
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Cum se instaleaza AQUAFIRE®?
Как устанавливается AQUAFIRE ?14

 Perete de exterior

Nu este nevoie de 
folie TYVEK

Нет 
необходимости 

в TYVEK

Numai 3.6 kg de 
glet Aquafire 

Только 3,6kg/mq
шпатлевки 
AQUAFIRE

Outdoor: curtain wall

Placa Aquafire® 

Плита Aquafire® Board

Отделка стен

Plasa fibra sticla

Glet pe baza de 
ciment®

 Tencuiala decorativa/ 

exterior

Surub Aquafire® Star 
Шуруб Aqua ire® Star

Rezistenta la efractie: RC2
Permeabilitate: classe A4
Hidrofobizare: classe RE1950 

Rezistenta la vant: 1250Pa * 

* (montanti de 100x49x1mm interax 400mm, Hmax:3,85m)

Защита от взлома: RC2
Воздухопроницаемость: class A4 

Водонепроницаемость: class RE1950 

Устойчивость к ветру: 1250Pa *

* (монтаж 100x49x1mm с расстоянием между центрами 
400mm, Hmax: 3.85m)

Carton gips
Гипсокартон

A1
INCOMBUSTIBILE 

негорючий

14

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md



CUM SE INSTALEAZA AQUAFIRE®?
Как устанавливается AQUAFIRE ?

15
Perete exterior H max 4m
Наружняя стена H max 4m

Glet finisare pe baza de ciment 
Финишная штукатурка на 
цементной основе

Placa Aquafire® 

Плита Aquafire® 

Surub Aquafire® Star
Шуруп Aquafire 
Plasa fibra sticla 145 gr/mp

EI 60
Rw: 50dB

Montant UA 2mm
interax 400m

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md



CUM SE INSTALEAZA AQUAFIRE®?
Как устаеавливается AQUAFIRE ?

16
La interior: perete de separare zone cu umiditate mare
Внутри помещений: стена, разделяющая зоны с повышенной влажностью

Glet finisare pe baza de ciment

Финишная штукатурка на 
цементной основе

Placa Aquafire®

Плита Aquafire 

Surub Aquafire® Star
Шуруп Aquafire 

Plasa fibra sticla 145 gr/mp

Сетка из стекловолокна 145 gr/mp

Placa  Aquafire® Плита 
Aquafire

Surub Aquafire® Star
Шуруп Aquafire® Star

Interior: perete de separare zone umeda si zona uscata
В помещениях: перегородка между влажными и сухими помещениями.

EI 60
Rw: 50dB

Plasa de fibra de sticla 145 gr//mp
Сетка из стекловолокна

Gips carton 12.5mm
Гипсокартон

Glet pe baza de ciment
Финишная штукатурка на 
цементной основе

EI 120

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md



CUM SE INSTALEAZA AQUAFIRE®?
Как устанавливается AQUAFIRE ?17

La exterior
1. Placile se vor instala pe structura metalica adaptata la tipul de perete, placare, plafon sau fatada ventilata.
2. Se recomanda folosirea profilelor metalice care respecta norma UNI EN. Zincarea profilelor trebuie sa fie de minim 200gr/

mp.
3. Interaxul montantilor nu trebuie sa depaseasca  40 cm.
4. Placa Aquafire® se monteaza perpendicular pe structura metalica, cu partea rugoasa la vedere, si rosturile trebuie sa nu se

suprapuna conform normelor de aplicarea a sistemelor uscate .
Intre placi se lasa un rost de  3-4mm.

5. Fata de sol placa se monteaza la 12/12,5mm putand fi folosit ca distantier o bucata  de placa (ce se va scoate ulterior) pentru a
impiedica ca umiditatea, sarurile sau alte impuritati sa intre in placa prin capilaritate si pentru a permite dilatarea normala a
materialului.

6. Fixarea placii Aquafire® de structura metalica se face cu suruburi  Aquafire® Star pe latura de taiere la pas de 20cm (15cm
pentru aplicatii orizontale); De la marginea placii se indica 15 mm pentru a exploata mai bine  contactul placii cu suprfata data
de capul surubului

7. Se va executa un rost de dilatare la fiecare 12m liniari fie pe directie verticala fie pe directie orizontala.
8. In cazul in care este prevazuta o placare ulterioara a placii, aceasta se poate face in acest stadiu.
9. Daca este prevazuta o finisare traditionala, se va aplica un glet pe baza de ciment pe intreaga suprafata a sistemului cu spatula

dintata din otel , acordand atentie ca gletul sa intre bine in rosturile dintre placi.
10. Plasa de fibra de sticla se incorporeaza in gletul proaspat pus, avand grija sa fie acoperita complet, lucrand cu latura lisa a

spatulei. Marginile plasei se suprapun 100mm.
11. La acest punct grosimea finala a gletului trebuie sa fie de 3mm.
12. Finisarea sistemului se face cu vopsea de exterior sau tencuilala decorativa acrilica, acril-siliconica sau siliconica.

La interior
1. Placile se vor instala pe structura metalica adaptata la tipul de perete, placare, plafon sau fatada ventilata.
2. Se recomanda folosirea profilelor metalice care respecta norma UNI EN.
3. Interaxul montantilor nu trebuie da depaseasca  60 cm
4. Placa Aquafire® se monteaza perpendicular pe structura metalica, cu partea rugoasa la vedere, si rosturile trebuie sa nu se

suprapuna conform normelor de aplicarea a sistemelor uscate .
5. Intre placi se lasa un rost de  3-4mm.
6. Fata de sol placa se monteaza la 12/12,5mm putand fi folosit ca distantier o bucata  de placa (ce se va scoate ulterior) pentru a

impiedica ca umiditatea, sarurile sau alte impuritati sa intre in placa prin capilaritate si pentru a permite dilatarea normala a
materialului.

7. Fixarea placii Aquafire® de structura metalica se face cu suruburi  Aquafire® Star pe latura de taiere la pas de 20cm (15cm
pentru aplicatii orizontale); De la marginea placii se indica 15 mm pentru a exploata mai bine  contactul placii cu suprfata
data de capul surubului.

8. Se va executa un rost de dilatare la fiecare 12m liniari fie pe directie verticala fie pe directie orizontala
9. In cazul in care este prevazuta o placare ulterioara a placii, aceasta se poate face in acest stadiu.
10. Daca este prevazuta o finisare traditionala, se va aplica un glet pe baza de ciment pe intreaga suprafata a sistemului cu spatula

dintata din otel , acordand atentie ca gletul sa intre bine in rosturile dintre placi.
11. Plasa de fibra de sticla se incorporeaza in gletul proaspat pus, avand grija sa fie acoperita complet, lucrand cu latura lisa a

spatulei. Marginile plasei se suprapun 100mm.
12. La acest stadiu peretele este gata pentru vopsit.

Suprafete curbe
Pentru a crea suprafete curbe  se pot utiliza placi intregi Aquafire® pentru o raza minima de 2m. 
Pentru raze mai mici de 2m si pana in 90cm se folosesc placi cu latimea de 30cm. Prinderea se face cu suruburi Aquafire® Star la 
pas 100mm.

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md
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GENERALITATI 
Общая инфо

UTILIZARE
Применение

CARACTERISTICI 
Характеристики

Placa din fibrociment. 
Легкие цементные плиты, армированные фиброволокном

Aplicatii interioare, exterioare si marine. 
Внутри помещений, снаружи и на морских судах

Usoara, usoara, incombustibila (clasa A1),  izolanta, este placa care se taie cel mai usor din piata, rezistenta 
la apa , pentru uz in medii umede, poate fi folosita pentru aplicatii interioare si exterioare, 
nu mucegaieste  nu se deformeaza, si ne se sfarama. AQUAFIRE® ofera un suport exceptional si este 
rezistenta pentru aplicarea mozaicului,  placilor ceramice sau din sticla, a caramizilor aparente sau se poate 
lasa finisata doar cu glet si vopsea de exterior.
Чрезвычайно легкая, обладающая высокими изоляционными свойствами, это самая легкая в 
распиловке плита на рынке, водостойкая, ее можно использовать как внутри, так и снаружи 
помещений. Он не гниет, не деформируется, не расслаивается и не крошится, не портится в 
присутствии воды. AQUAFIRE® — это исключительная и прочная основа для укладки керамической 
плитки, стеклянной мозаики, кирпичной облицовки или любого другого типа покрытия.

AQUAFIRE®

CARACTERISTICI 
CHARACTERISTICS
Descriere
Описание

Densitate uscata 
Сухая плотность

Greutate
Вес

Latime
Ширина

Lungime
Длина

Grosime
Толщина

Reactie la foc 
Огнестойкость

EN 12467

Valoare
Значение

Toleranza
ПогрешностиU.M.

960(kg/m3)

(kg/m2)

(mm)

(mm)

(mm)

- -

± 15%

± 15%

± 3.6 mm

± 5 mm

± 1.2 mm

12

1200

2000

12.5

A1 - Incombustibila 
A1 - Негорючая

Incombustibil in mediu marin
Негорючий в морских условиях

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
Mob: +373-602-668-80 www.menatwork.md @menatwork.md
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Caracteristrici tehnice

Descriere
Описание
Rezistenta la foc
Огнестойкость

Rezistenta la flexiune MoR (in conditii de umiditate)
Устойчивость на изгиб MoR (во влажной среде

Modul de elasticitate MoE (in conditii de umiditate) 
Эластичность MoЕ (во влажной среде)
Raza curbare placa intreaga
Радиус изгиба целая панель

Raza curbare placa  30cm
 Радиус изгиба 30cm
Conductibilitate termica la 10°C 
Теплопроводность  при 10°C
Conductibilitate termica la 20°C 
Теплопроводность  при 20°С

Difuzie de vaproi (μ) 
Диффузия водяного пара (μ)

Rezistenta in punctlele de fixare (vite Aqua ire star) 
Устойчивость крепежа нагрузке на излом (шурупы AquaFire Star)

Rezistenta de tractiune in punctele de fixare ( vite Aqua ire star) 
Устойчивость крепежа вертикальной нагрузке (шурупы AquaFire Star)

Gradul in incarcare la sarcini verticale eccentirice (rafturi prinse in dibluri) 
Устойчивость при вертикальных эксцентрических нагрузках (полка на шурупах)

Rezistenta la impact corpuri moi (50kg) 
Устойчивость при ударе мягким телом (50kg)
Rezistenta la impact corpuri dure (500g) 
Устойчивость при ударе твёрдым телом (500g)
Rezistenta la tractiunea perpendiculara pe plan
Устойчивость к нагрузке на отрыв перпендикулярной к поверхности
Rezistenta la tractiunea paralela cu planul 
Устойчивость к нагрузке на отрыв параллельной к поверхности 
Absortie apa
Впитываемость влаги
Variatii lineare in medii umede
Линейное изменение размера материала во влажной среде 
Rezistenta la compresiune 
Устойчивость к сжатию
Dilatare termica liniara
Термическое линейное расширение материала

pH
pH
Rezistenta la bacterii 
Устойчивость к образованию бактерий
Rezistenta la ciuperci 
Устойчивость к образованию грибка

TVOC
TVOC

Valoare
Value

Toleranza
TolerancesU.M.

(min)

(MPa)

(MPa)

(m)

(m)

(W/m °K)

(W/m °K)

-

(N)

(N)

(kg)

(J)

(J)

(MPa)

(MPa)

(%)

(mm/m)

(MPa)

(mm/°C m)

(-)

(-)

(-)

μg/m3

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

240

5,8

1043

2,0

0,9

0,20

0,20

31

840

803

30

400

>6

0,99

1,05

fino a 20

0,39

>6,7

0,013

12

77

0 (nicio crestere) 
0 (no growth)

0 (nicio crestere) 0 
(no growth)

MENATWORK PM SRL Chisinau. Calea Mosilor 20, clădire în spate Goodyear Tire Center.
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CARACTERISTICI TEHNICE 
Технические характеристики
DESCRIERE
Описание

DIAMETRU
Диаметр

LUNGIME
Длина

REZISTENTA IN SOLUTIE SALINA 
Устойчивость в соляном растворе

CONSUM
Расход

Valoare
ValueU.M.

4.0(mm)

(mm)

ore

buc/m2

41

>1000

20

GENERALITATI 
Основная информация

MATERIAL
Тип материала

UTILIZARE
Использование

DESCRIERE 
Описание

Surub cu cap autoforant. 
Teks screw.

Otel tratat, rezistent la 1000 ore in solutie salina. 
Обработанная сталь, выдерживающая 1000 часов в солевом растворе.

Fixarea placilor AQUAFIRE® in structura cu grosime superioala la 0.6mm.  
Крепление плит AQUAFIRE® в конструкции толщиной более 0,6 мм.

Suruburile AQUAFIRE® STAR sunt ideale pentru fixarea placii AQUAFIRE® pe structura metalica 
cu grosimea intre 0.6 si 1mm. Sunt rezistente  1000 de ore in solutie salina avand astfel garantia 
durabilitatii  si in medii agresive sau expuse direct la conditiile atmosferice. Sunt autoperforante si 
auto evazante astfel facilitand  si perforarea profilului metalic si aderenta la placa AQUAFIRE®.

 Саморезы AQUAFIRE® STAR идеально подходят для крепления плиты AQUAFIRE® к 
металлической конструкции толщиной от 0,6 до 1 мм. Они устойчивы в солевом растворе в 
течение 1000 часов, что гарантирует долговечность в агрессивных средах или при прямом 
воздействии атмосферных условий. Они самоперфорируются и саморазвальцовываются, что 
облегчает перфорацию металлического профиля и прилегание к плите AQUAFIRE®.

SURUB AQUAFIRE® STAR

USOR DE 
NSURUBAT  

легче 
вкручиваются

RAPID DE 
INSURBAT  

быстрее 
вкручиваются 

шурупы
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This document is the English translation of the test report No. 351075 dated 27/04/2018 issued in Italian;  

in case of dispute the only valid version is the Italian one. Date of translation: 29/06/2018. 
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CLAUSES: This document relates only to the sample or material tested and shall not be reproduced except in full without Istituto Giordano’s written approval. 

Istituto Giordano S.p.A.

Via Gioacchino Rossini, 2 - 47814 Bellaria-Igea Marina (RN) - Italia

Tel. +39 0541 343030 - Fax +39 0541 345540

istitutogiordano@giordano.it - www.giordano.it

PEC: ist-giordano@legalmail.it

Cod. Fisc./Part. IVA: 00 549 540 409 - Cap. Soc. € 1.500.000 i.v.

R.E.A. c/o C.C.I.A.A. (RN) 156766

Registro Imprese di Rimini n. 00 549 540 409

TEST REPORT Exemplar

determine air permeability, watertightness under static pressure and resistance 

to wind load according to standards UNI EN 12153:2002, UNI EN 12155:2002 and 

UNI EN 12179:2002, respectively, and classification in accordance with UNI EN 

12152:2003, UNI EN 12154:2001 and UNI EN 13116:2002 and UNI EN 13830:2015 

Test site: Istituto Giordano S.p.A. - Strada Erbosa Uno, 72 - 47043 Gatteo (FC) - Italy 

Sample origin: sampled and supplied by the Customer 

Identification of sample received: No. 2018/0174 

Sample name* 

The test sample is called “PARETE PERIMETRALE AQUAFIRE” (“AQUAFIRE PERIMETER WALL”). 

(*) according to that stated by the Customer. 



La follia sta nel fare sempre la stessa cosa aspettandosi 
risultati diversi. - Albert Einstein.

Insanity: doing the same thing over and over again and 
expecting different results. - Albert Einstein.

Republica Moldova, Chisinau. Calea Mosilor 20; clădire în spate Goodyear Tire Center.
Email: info@menatwork.md     

Tel: (+373) 22 43-57-19 Mob: +373-602-668-80
www.menatwork.md
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OHS-2399

BIFIRE S.R.L.

VIA CARDUCCI, 8 20123 MILANO (MI) ITALIA

VIA LAVORATORI DELL'AUTOBIANCHI, 1 20832 DESIO (MB) ITALIA

BS OHSAS 18001:2007

DESIGN AND MANIFACTURE OF THERMAL INSULATION AND PASSIVE FIRE PROTECTION PRODUCTS BY MIXING
OF RAW MATERIALS, CONFORMATION OF THE PRODUCT, CUTTING AND ASSEMBLY OF PRODUCTS.

PROGETTAZIONE E REALIZZAZIONE DI PRODOTTI PER ISOLAMENTO TERMICO E PROTEZIONE PASSIVA AL
FUOCO ATTRAVERSO LE FASI DI MISCELATURA DELLE MATERIE PRIME, CONFORMAZIONE DEL PRODOTTO

TAGLIO E ASSEMBLAGGIO.

27.07.2015

27.07.2015

Per informazioni sulla validità
del certificato, visitare il sito

www.rina.org

For information concerning
validity of the certificate, you

can visit the site
www.rina.org

CISQ è la Federazione Italiana di
Organismi di Certificazione dei

sistemi di gestione aziendale

CISQ is the Italian
Federation of management
system Certification Bodies

CERTIFICATE No.

CERTIFICATO N.

 Si certifica che il Sistema di Gestione della Sicurezza e della Salute sul luogo di lavoro  di

It is hereby certified that the Occupational Health and Safety Management System of

per le seguenti attività /  for the following  activities

nelle seguenti unità operative / in the following operational units

La validità del presente certificato è subordinata a sorveglianza periodica annuale / semestrale ed al riesame completo del sistema di gestione con periodicità triennale

The validity of this certificate is dependent on an annual / six monthly audit and on a complete review, every three years, of the management system

Prima emissione
First Issue

Emissione corrente
Current Issue

RINA Services S.p.A.
Via Corsica 12 - 16128 Genova Italy

è conforme alla norma / is in compliance with the standard

EA:23

Data scadenza
Expiry Date 26.07.2018

Ing. Michele Francioni

(Chief Executive Officer)

The use and validity of this certificate are subject to compliance with the RINA document: Rules for the Certification of Occupational Health and Safety Management Systems

E AL DOCUMENTO SINCERT RT-12

L’uso e la validità del presente certificato è soggetto al rispetto del documento RINA: Regolamento per la Certificazione dei Sistemi di Gestione della Sicurezza e Salute sul luogo di lavoro

Membro degli Accordi di Mutuo
Riconoscimento EA, IAF e ILAC

Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual
Recognition Agreements

SGQ N° 002 A  SSI N° 001 G
SGA N° 002 D  DAP N° 001 H
PRD N° 002 B  PRS N° 066 C
SCR N° 003 F  LAB N° 0832

SGE N° 008 M

EMS-5106/I
BIFIRE S.R.L.

VIA CARDUCCI, 8 20123 MILANO (MI) ITALIAVIA LAVORATORI DELL'AUTOBIANCHI, 1 20832 DESIO (MB) ITALIA

DESIGN AND MANUFACTURE OF THERMAL INSULATION AND PASSIVE FIRE PROTECTION PRODUCTS BY

MIXING RAW MATERIALS, CONFORMATION OF THE PRODUCT, CUTTING AND ASSEMBLY OF PRODUCTS.

PROGETTAZIONE E REALIZZAZIONE DI PRODOTTI PER ISOLAMENTO TERMICO E PROTEZIONE PASSIVA AL

FUOCO ATTRAVERSO LE FASI DI MISCELATURA DELLE MATERIE PRIME, CONFORMAZIONE DEL PRODOTTO,

TAGLIO E ASSEMBLAGGIO.

02.08.2013
02.08.2013

Per informazioni sulla validità

del certificato, visitare il sito
www.rina.org

For information concerning

validity of the certificate, you
can visit the site

www.rina.org

CISQ è la Federazione Italiana di

Organismi di Certificazione dei

sistemi di gestione aziendale

CISQ is the Italian

Federation of management

system Certification Bodies

CERTIFICATE No.

CERTIFICATO N.
SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE AMBIENTALE DI

IT IS HEREBY CERTIFIED THAT THE ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM OF

PER I SEGUENTI CAMPI DI ATTIVITÀ /  FOR THE FOLLOWING FIELD(S) OF ACTIVITIES

NELLE SEGUENTI UNITÀ OPERATIVE / IN THE FOLLOWING OPERATIONAL UNITS

L'uso e la validità del presente certificato sono soggetti al rispetto del documento RINA: Regolamento per la Certificazione di Sistemi di Gestione Ambientale

Prima emissione

First IssueEmissione corrente

Current Issue

RINA Services S.p.A.

Via Corsica 12 - 16128 Genova Italy

È CONFORME ALLA NORMA  / IS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

EA:23F

Data scadenza
Expiry Date

01.08.2016

The use and the validity of this certificate are subject to compliance with the RINA document: Rules for the Certification of Environmental Management Systems

Ing. Michele Francioni

(Chief Executive Officer)

 La validità del presente certificato è subordinata a sorveglianza periodica annuale / semestrale ed al riesame completo del sistema di gestione con periodicità triennale

The validity of this certificate is dependent on an annual / six monthly audit and on a complete review, every three years, of the management system

ISO 14001:2004

EA:23F

7690/02/S

BIFIRE S.r.l.

VIA CARDUCCI, 8 20123 MILANO (MI) IT
ALIA

VIA LAVORATORI DELL'AUTOBIANCHI, 1 20832 DESIO (MB) IT
ALIA

DESIGN AND MANUFACTURE OF THERMAL INSULATION AND PASSIVE FIRE PROTECTION PRODUCTS

PROGETTAZIONE E REALIZZAZIONE DI PRODOTTI PER ISOLAMENTO TERMICO E PROTEZIONE PASSIVA AL

FUOCO

28.10.2002

08.08.2012

Per informazioni sulla validità

del certific
ato, visitare il s

ito

www.rina.org

For information concerning

validity of the certific
ate, you

can visit th
e site

www.rina.org

CISQ è la Federazione Italiana di

Organismi di Certific
azione dei

sistemi di gestione aziendale

CISQ is the Italian

Federation of management

system Certific
ation Bodies

CERTIFICATE No.

CERTIFICATO N.

SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE PER LA QUALITÀ DI

IT IS HEREBY CERTIFIED THAT THE QUALITY MANAGEMENT SYSTEM OF

PER I S
EGUENTI CAMPI DI ATTIVITÀ /  FOR THE FOLLOWING FIELD(S) OF ACTIVITIES

NELLE SEGUENTI UNITÀ OPERATIVE / IN
 THE FOLLOWING OPERATIONAL UNITS

L'uso e la validità del presente certific
ato sono soggetti a

l ris
petto del documento RINA: Regolamento per la Certific

azione di Sistemi di Gestione per la Qualità

La validità del presente certific
ato è subordinata a sorveglianza periodica annuale / semestrale ed al rie

same completo del sistema di gestione con periodicità trie
nnale

The validity of this certific
ate is dependent on an annual / s

ix monthly audit and on a complete review, every three years, of the management system

Prima emissione

First Issue

Emissione corrente

Current Issue

RINA Services S.p.A.

Via Corsica 12 - 16128 Genova Italy

È CONFORME ALLA NORMA / IS
 IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

Riferirsi al Manuale della Qualità

per i d
ettagli delle esclusioni ai

requisiti d
ella norma

Data scadenza

Expiry Date

25.07.2015

SGQ N° 002 A  SSI N° 001 G

SGA N° 002 D  DAP N° 001 H

PRD N° 002 B  PRS N° 066 C

SCR N° 003 F  LAB N° 0832

The use and validity of this certific
ate are subject to compliance with the RINA document : R

ules for the certific
ation of Quality Management Systems

Dott. R
oberto Cavanna

(Managing Director)

Reference is to be made to the

Quality Manual for details

regarding the exemptions from the

requirements of the standard

ISO 9001:2008

Membro degli Accordi di Mutuo

Riconoscimento EA, IA
F e ILAC

Signatory of EA, IA
F and ILAC Mutual

Recognition Agreements

Certificarile ISO 9001, ISO 14001 si ISO 18001 se pot descarca de la adresa  http://
www.bifire.it/certificazioni.pdf

Company Certifications ISO 9001, ISO 14001 and ISO 18001 can be downloaded 
from the website http://www.bifire.it/certificazioni.pdf
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